

## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE EXTENSÃO Nº 138/2021/PROEX/CPPEX/IF BAIANO - PROGRAMA DE EXTENSÃO TECNOLÓGICA - PET**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano torna pública, através da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), a 1ª Retificação do Edital de Extensão nº 138/2021, referente ao Programa de Extensão Tecnológica - PET

### **Item retificado em 11.04.2022**

#### **• 3.5**

#### **Onde se lê:**

3.5 O Coordenador da proposta poderá converter o valor definido para custeio para pagamento de bolsa, caso entenda que se faz necessário.

#### **Leia-se:**

3.5 O Coordenador da proposta poderá converter o valor definido para custeio para pagamento de bolsa ou de bolsa para pagamento de custeio, caso entenda que se faz necessário.

As demais disposições do Edital nº 138, de 08 de outubro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD1 - RET**, em 12/04/2022 17:10:54.
- **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD2 - RET-PROEX** em 12/04/2022 15:36:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 313720

**Código de Autenticação:** a465fff17b

